

女性四大年龄段理财重点

社会新人·理财经

刚从大学毕业出来的女生的理财方式,大致可分为三种类型:

一种是极其节俭型,从大学一入学到工作,能省则省。第二种是卡奴一族,随身总是带着3张以上的信用卡,月月“月光”,甚至使用最低还款额,或者用拆东墙补西墙的方式来还卡债。还有一个族群是相对理性的,从小学到大学毕业参加工作一贯理性消费,合理用卡。

对于第一种类型的女生,建议应该适度消费。勤劳节俭是一种美德,但是适度消费有益于提高生活品质。另外据观察,这一族群的女生的理财方式往往比较单调,只做一些存款之类的。针对这种情况,建议可以进行一些基金定投,它会达到强制储蓄的效果,而且长期来看它的收益率比储蓄更高。当然,基金定投也有一定的风险,不过年轻人风险承受能力强。

对于第二种类型的女生,建议可以自己做一张资产负债表,看看债务占了你收入的多大比例。如果你的负债超过2~3个月的收入,那就十分危险了。信用卡是理财的好工具,但是仍然建议你整理一下手上的卡,然后下决心,除了保留一两张卡,剩下的卡统统销掉。

第三种女生已经十分贤惠了。当然,你们可以更上一层楼,多关注理财市场的变化,然后根据市场情况来调整理财产品的配置表。

新婚少妇·理财经

现在你结婚了。也许你和你的公公婆婆一起住,那你就得注意处理好婆媳关系了,因为这会直接影响生活品质。在理财方面,必须明确的一大原则是:家庭财政必须有人进行统筹规划,这样才能实现全家财富的最优配置。

原则确立好了,接下来你要做或者要建议你婆婆做的事情有:



首先,给家庭的主要劳动力配足保险。
 其次,准备子女的出生。生孩子得花一大笔钱,要积累这笔钱,一般要使用比较稳健一些的理财方式,比如零存整取、基金定投等,甚至可以做一些短期的万能险、分红险来强制储蓄。

当一个孩子出生,你会发现,你的现金流量表会发生很大的变化。养一个孩子,一个月花销一两千元是很正常的事情。另外,如果你需要聘请一位保姆来帮你带孩子,那还得再支付1000多元的保姆工资,你都必须心里有数。

年轻妈妈·理财经

又过了几年,你的孩子已经上学了。而且这个时候你和你老公的事业已经相对稳定。

这个时候,你必须考虑的事情是:先把自己保障好。养老保险、医疗保险这两项内容,是不可或缺的。想象一下你的下一代将要面临一对子女养4个老人的境遇,估计你也不忍让自己的宝贝受这么大的负担。

一般来讲,孩子的教育基金可以通过零存整取、教育储蓄的方式进行准备。当然,基金定投也是一个重要的方式。在准备教育金的时候,一定要有前瞻性。你得想清楚你准备给孩子什么样的教育,并且测算一下所需要的花费。要让孩子出国吗?或者要让孩子“琴棋书画样样精通”吗?对这些教育的投入心里有数了,结合一下家庭的收入水平,你就可以测算一下你每年大概要把多少钱放到这部分资金池里,并且年化收益率必须在哪个水平。

中年女士·理财经

接下来,你的孩子已经上大学了,甚至已经踏上社会,独立谋生。而经过多年的努力,你和你的爱人已经事业有成,并且有了不错的积蓄。这个时候,你就可以扩大投资渠道,结合你的兴趣爱好投资一些实业等。

比如,你喜欢美容,可以去开一家美容店;你喜欢喝茶,可以去开一家茶馆等。另外,你也可以开始涉足收藏领域。

这一切与理财有关,与生活品质的关系更大。当然,理财正是为了提高生活品质。有统计表明,家庭理财的主角68%是女性,但其中70%的女性是家庭存折、信用卡、票据的“保管员”,这样的特殊身份决定了女性必须具有一定的“财商”,才能把家庭资产打理得井井有条。(和讯)

中原证券谈股论金

上周股市回顾及后市研判

上周A股市场在多重因素的刺激下震荡显著加剧,虽然上周三两市大盘一度放量大涨,无奈利空消息不断接踵而至,投资者的担忧情绪还是占据了上风,最终两市股指依然呈现震荡回落的态势。截至上周五,上证指数收市报2433.16点,全周跌1.98%;深证成指收市报10538.40点,全周跌3.12%。两市成交5936亿元,较前周有所放大。中小板指上周下跌2.643%,创业板指跌3.63%。从全周热点来看,仅电信服务行业逆势上涨,其余行业均下挫,其中房地产、半导体、零售、食品饮料以及保险等行业跌幅居前。

后市研判

上周A股市场一波三折,分歧显著加大,上周二、上周三随着投资者对于管理层可能救市的传闻预期较强,导致两市股指大幅上扬。但随着全球股市的持续走低,后半周两市股指再度回落,并创本轮调整新低。对经济衰退的担忧再度把全球股市拖入泥潭。美联储上周三宣布的“扭曲操作”计划大大低于市场预期,导致全球资本市场全面下挫。

本周是国庆长假前的最后一个交易周,面临即将到来的长假,市场各方心态日趋谨慎。虽然当前各方面的不利因素依然众多,后市不排除继续考验新低的可能。但上周包括社保基金入市稳定市场等有利因素也正在逐步显现。中国央行货币政策委员会委员周其仁上周五表示,国内货币政策短期内不会放松,但国内货币政策在应对不确定前景时可以做到收放自如。如果全球经济真的二次探底,中国刺激政策空间要远比亚美国家要大。考虑到经过长期的调整之后,A股市场的整体估值水平已接近历史低位区域,预计股指后市回落的空间也不会太大,建议投资者保持半仓为宜。

打工意外被砸致高位截瘫 新华保险多险种保障 解客户燃眉之急

9月20日,对于张俊华一家来说,是个难忘的日子。这个饱受磨难的家庭自去年张俊华出事后,第一次稍稍松了口气,这一天,新华保险的赔付人员把赔付款送到了张俊华家里。

为了使家庭过得更富足一些,正值壮年的张俊华在农闲的时候,随同乡们一起前往新乡打工。2010年12月28日,张俊华与同事们在一家工厂修建厂房,可不知一场天灾正在朝他袭来。张俊华在提泥通过墙体下方时,因墙体支撑架突然倒了,墙体也随之倒塌,张俊华来不及躲开,被墙砖重重砸倒,随即昏迷不醒,被快速送往医院抢救。因张俊华头、颈部受伤严重,致使其四肢不能活动,大小便失禁。为了更好地治疗,张俊华转院至河南省人民医院救治,但因为伤势太重,四肢仍然不能活动,需要家人长期护理和康复治疗。这个家庭不得不背负高额医疗费用,生活陷入困境。尽管如此,家人依然坚持让张俊华在市中医院做康复治疗。这时家人记起了曾为张俊华在新华人寿保险股份有限公司投保有保险,但不知从何入手。

张俊华家人报案后,新华保险公司业务人员积极帮助客户收集提交理赔申请及材料。经核实张俊华2010年3月25日在新华保险投保有一份《吉星高照A款两全保险》,一份《附加08定期重大疾病保险》,保额均为2万元;2010年4月10日投保新华保险《美满人生》一张,缴纳保费100元。在客户提交齐资料后,根据保险合同约定,理赔人员积极协助客户进行司法鉴定,2011年9月6日鉴定结果确认客户身体状况符合新华保险保险合同约定情形,工作人员随即系统处理,2011年9月14日案件顺利结案,赔付张俊华重大疾病保险金2万元,高残保险金及红利40427.52元,意外伤残保险金5万元,意外医疗费及津贴2500元,共计112927.52元。客户投保险种多,新华保险也给予客户多重保障,为客户继续康复治疗提供保障。(海霞)

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

财富先锋

2011中国邮政储蓄银行财富大赛

你有梦想,我有助力!快来参加2011中国邮政储蓄银行财富大赛,提交财富计划,成就事业梦想,用智慧比拼,用实力说话!

参赛对象

有正常生产、经营能力的企业或个人。(备注:个人应具备完全民事行为能力。)

报名方式

有意参赛者请到所属市、县(区)中国邮政储蓄银行网点现场填写参赛报名表。

奖品设置

一等奖1名,价值10万元奖品
 二等奖1名,价值6万元奖品
 三等奖1名,价值3万元奖品
 单项奖5名,价值1万元奖品
 入围奖47名,价值3000元笔记本一台
 (注:领奖时,需按相关规定缴纳个人所得税)

报名时间

2011年9月27日-2011年10月12日

联系方式

市区: 3353072 总机: 5530168 5530169
 淇县: 7229055 7266159

财富服务热线 95580 网址: www.psbc.com

投资机会

由于近期A股市场仍处于震荡寻底的阶段,建议投资者短线保持谨慎的投资思路,关注新材料、新能源以及节能环保等七大战略新兴产业的相关板块的投资机会;建议中线投资者可继续关注部分次新股的投资机会。

中原证券鹤壁兴鹤大街营业部郑重提示:以上信息来源于中原证券公开网站,仅供参考,风险自担。客服电话:967218 或 0392-3321781。

太平洋寿险银保转型 高价值险种期缴保费 突破亿元

截至9月6日,太平洋寿险银保高价值险种期缴保费达到1.32亿元,其旗下35家分公司均有高价值期缴保单进账,且后续增长势头强劲。

太平洋寿险正在销售的高价值险种包括至尊尊享年金保险(分红型)、智慧安享年金保险(分红型)、福惠安享年金保险(分红型)、金瑞人生终身寿险(分红型)、财智双赢年金保险(分红型)等多款产品。这些产品集保险与分红、保值、年金等功能于一身,主要针对中高端客户。

去年11月银监会颁布的90号文叫停驻点销售,银保业务面临一定挑战。为尽快适应和抓住市场转型机遇,太平洋寿险坚持以期缴为核心的标保增长,实施销售模式转型,提升银保渠道价值贡献。

在渠道经营上,太平洋寿险优化资源配置,实行分层次的渠道合作策略和布局;在网点经营上,为银行人员自主销售提供有力支持,推动高价值产品销售;在客户经营上,实施“长江计划”,兼顾续期和服务,进行客户再开发,充分挖掘客户价值。同时,太平洋寿险还推广统一的组织架构和人员配置,建立有力的销售队伍和专业支持队伍。此外,太平洋寿险建立“以客户需要为导向”的服务体系,为银行理财经理提供行销支持体系和计划书系统等工具,并统一培训,开展有效的评估追踪。(太办)